

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо–професійну програму**  
**«Водогосподарське будівництво і управління водними ресурсами**  
**та системами» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня**  
**вищої освіти за спеціальністю 194 «Гідротехнічне будівництво,**  
**водна інженерія та водні технології»**

Представлена на рецензію освітньо–професійна програма «Водогосподарське будівництво і управління водними ресурсами та системами» враховує сучасні світові тенденції розвитку галузі гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій. Ця програма стосується вивчення структури та процесів створення і функціонування гідротехнічних, гідромеліоративних, водоочисних та інших об'єктів водної інженерії з метою формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок, необхідних для розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Програму розроблено на високому професійному рівні. Вона є підставою для розробки навчальних планів, визначення обсягів та форм проведення навчальних занять, поточних і підсумкових контролів.

Майбутні фахівці, що навчаються за цією програмою, матимуть можливість працевлаштування в організаціях, діяльність яких пов'язана з проектуванням, будівництвом та експлуатацію гідротехнічних споруд та об'єктів водної інженерії, інженерних систем водопостачання та водовідведення населених пунктів, гідромеліоративних системи та інших об'єктів, де використовується вода або здійснюється контроль її якості.

Навчальний процес за освітньо-професійною програмою здійснюється викладачами високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють методологією викладання, навиками наукової та педагогічної роботи, мають наукові ступені, вчені звання.

Рецензована Програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Генеральний директор  
ТОВ «Інститут комунальної інфраструктури»  
д-р техн. наук

Підпис Кравченко О.В. засвідчую:



О.В. Кравченко